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生物部分答案
1——5ADCCB  6——10CBABA[
27（1）细胞核  3   
（2）感受器  神经冲动  
（3）神经中枢  大脑  缩手反射
（4）⑥→④→③→②→①     缩手反射   排尿反射    听到铃声回到教室
[来^源%:中教网#~*]
化学部分答案
11．C  12．B   13．A  14．B  15．C  16．D  17．C  18．A [中~国%&*教育出^版网]
28．（每空2分，共6分）
（1）+7    （2）ClO2、H2O    （3）Na2SO4 [中^国教~*育&%出版网]
29．（每空2分，共8分）
[bookmark: _GoBack]  （1）2H2O2       2H2O+O2↑     （2）碳和氢或碳、氢和氧 
（3）③ （4）Fe2O3 +6 HCl==2FeCl3 +3 H2O
30．（1小题每空1分，其余小题每空2分，共8分）
（1）CO2    纯碱        （2）盐酸（或硫酸）  
 (3) Ca(OH)2+ CuSO4=2Cu(OH)2↓ + CaSO4   (4) 2Al+6 HCl=2AlCl3+3H2↑      
31．（1、3小题每空1分，其余小题每空2分，共10分）
（1）试管  （2） Ca(OH)2+2NH4Cl△CaCl2+2H2O+2NH3↑  （3） B[来源%:z#~&z@step.com]
	（4）将湿润的红色石蕊试纸放在m端，若试纸变蓝色，说明氨气已经集满
（5）A B D  （6） A D
32．（1小题1分，2小题2分，设、答1分，共4分）
（1）19.6t[中国教育*出&@^#版网]
   （2）解：设理论上需要氢氧化钙的质量为x
H2SO4 + Ca(OH)2 === CaSO4 + 2H2O 
 98      74[来源@:中教&^*网%]
19.6t      x[来~源*:中%教#网@]
            
x=14.8t  
答：（1）98%的浓硫酸20t中含H2SO4的质量为19.6t；
（2）中和泄漏的硫酸理论上需要氢氧化钙的质量为14.8t。
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